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ATA DA 5ª REUNIÃO DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS

FARMACOLOGIA DO ANO DE 2025 

Aos dezoito dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e cinco, na sala 5101 do 

prédio 21, deu-se início a reunião do Colegiado do Programa de Pós

Farmacologia (CPPGF). Participaram da reunião a coordenadora do Programa de 

Pós-Graduação em Farmacologia (PPGF), professora Roselei Fachinetto, as 

professoras Maria Amália Pavanato, 

Antoniazzi, Mauro Schneider 

Qader Kudsi. Dando início à reuni

vindas aos presentes e passou

Avaliação ciclo 2025-2028/Planejamento estratégico/metas de gestão: sugerida a 

criação de uma comissão

membros que não pertençam ao colegiado. 

docentes, Técnico-administrativ

2) Edital GradPG: conforme definido em reunião anteri

formado pelos professores Mauro

Fachinetto organizaram o edital que será analisado pelo colegiado e

próxima reunião. 3) Vagas da 3ª janela de seleção: foram ofertadas no doutorado 

cinco vagas (três - ampla concorrência e duas 

nove vagas (sete – ampla concorrência e duas 

da indicação ao Prêmio Capes de Tese Edição 2025: foi indicada a tese intitulada 

“PRODUTOS PROTEICOS DE OXIDAÇÃO AVANÇADA (AOPPs) AGEM COMO 

AGONISTAS DO RECEPTOR TRPA1 INTERFERINDO NA FISIOPATOLOGIA DA 

ESCLEROSE MÚLTIPLA”, de autoria da aluna P

candidata inscrita. 5) Resultado do Edital PIBPG: foi aprovada

LIMA CORRÊA no EDITAL INTERNO Nº 02/2025 do PPGF, para distribuição de uma 

bolsa através do Programa Institucional de Bolsas de Pós

Conselho Nacional de Desenvolvimento Científico e Tecnológico (CNPq). 6) Inventário 

Patrimonial: após finalizado o processo do inventário 

itens cadastrados no PPGF serão transferidos para 

Farmacologia, caso haja a concordância da unidade

professora IVANA BEATRICE 

desligamento por motivo de aposentadoria
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Aos dezoito dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e cinco, na sala 5101 do 

se início a reunião do Colegiado do Programa de Pós

Participaram da reunião a coordenadora do Programa de 

m Farmacologia (PPGF), professora Roselei Fachinetto, as 

professoras Maria Amália Pavanato, Natália Brucker, os professores Alfredo Quites 

Antoniazzi, Mauro Schneider Oliveira e as alunas Ana Clara Machado Luiz e Sabrina 

Kudsi. Dando início à reunião, a professora Roselei Fachinetto deu as boas

vindas aos presentes e passou-se para apreciação e deliberação da seguinte pauta: 1) 

2028/Planejamento estratégico/metas de gestão: sugerida a 

criação de uma comissão de autoavaliação constituída, preferencialmente por 

membros que não pertençam ao colegiado. Esta comissão será 

administrativo em Educação e discentes de mestrado e doutorado. 

Edital GradPG: conforme definido em reunião anterior, um grupo de trabalho 

professores Mauro Schneider Oliveira, Natália Brucker e Roselei

Fachinetto organizaram o edital que será analisado pelo colegiado e 

próxima reunião. 3) Vagas da 3ª janela de seleção: foram ofertadas no doutorado 

ampla concorrência e duas - cotas (1 PPI e 1 PCD

ampla concorrência e duas –cotas (1 PPI e 1 PCD)

da indicação ao Prêmio Capes de Tese Edição 2025: foi indicada a tese intitulada 

“PRODUTOS PROTEICOS DE OXIDAÇÃO AVANÇADA (AOPPs) AGEM COMO 

AGONISTAS DO RECEPTOR TRPA1 INTERFERINDO NA FISIOPATOLOGIA DA 

ESCLEROSE MÚLTIPLA”, de autoria da aluna PATRÍCIA RODRIGUES, única 

candidata inscrita. 5) Resultado do Edital PIBPG: foi aprovada a aluna GABRIELLE DE 

EDITAL INTERNO Nº 02/2025 do PPGF, para distribuição de uma 

bolsa através do Programa Institucional de Bolsas de Pós-Graduação (PIBP

Conselho Nacional de Desenvolvimento Científico e Tecnológico (CNPq). 6) Inventário 

Patrimonial: após finalizado o processo do inventário patrimonial ano base 2025, os 

itens cadastrados no PPGF serão transferidos para o Departamento

, caso haja a concordância da unidade. 7) Desligamento de docente: 

professora IVANA BEATRICE MÂNICA DA CRUZ enviou email de solicitação de 

por motivo de aposentadoria, no entanto, a docente será consultada 
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para a possibilidade do desligamento ocorrer apenas ao final do ano

orientação: aprovada a troca de orientação do aluno HUMBERTO MOREIRA PALMA 

que passará a ser orientado pela professora FERNANDA BARBISAN e coorientado 

pela professora IVANA BEATRICE 

aprovadas as solicitações de coorientação da aluna MANUELA FONSECA DA SILVA 

que será coorientada pelo aluno de pós

aluna ANA CLARA MACHADO LUIZ que será coorientada pela

doutorado PATRÍCIA RODRIGUES. 10) Aproveitamento de disciplinas: aprovada a 

solicitação de aproveitamento de disciplinas da aluna ELISA PITON LOVIS (NUP 

23081.068751/2025-32). 11) Plano de docência orientada: aprovado o plano de 

docência orientada IV da aluna SUZANA ROSSATO FELTRIN (Disciplina 

dos Sistemas Orgânicos 

Alfredo Quites Antoniazzi) na condição de que seja alterado no plano o número de 

horas frente a aluno para 10h 

homologados os planos de estudos de RENATA SEIBEL, AMANDA CAROLINA 

COLLE VARELA e LISIANE SIQUEIRA. 13) Demanda da professora Marilise Escobar 

Bürger: a demanda se refere 

Central da UFSM. Conforme relata a

PPGF “Nós, professores e pesquisadores, encabeçamos e agregamos valor qualitativo 

e quantitativo para a UFSM, especialmente no âmbito da Pós graduação, e por isso 

não deveríamos ter que "pagar" pelos animais, desde que este é o recurso da nossa 

produção científica.” Foi decidido na reunião que será

apresentando o problema, e coletadas assinaturas de pesquisadores de programas

que enfrentam as mesmas dificuldades para posteriormente encaminhar a demanda 

para a Pró-Reitoria de Pós

apreciada a solicitação de cancelamento de curso da aluna MARIELE DA SILVA 

CARLOTTO por motivos pessoais de saúde ao longo do curso e maternidade

de tramitar o processo de cancelamento do curso a aluna ser

possibilidade de realização destas disciplinas que ainda não foram concluídas na 

modalidade híbrida para conclusão de todos os créditos

pós-doutorado: aprovada a prorrogação de vínculo para exec

trabalho de pós-doutorado do aluno LEANDRO RODRIGO RIBEIRO até 31/05/2026. 

Nada mais havendo a tratar, 
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bilidade do desligamento ocorrer apenas ao final do ano

orientação: aprovada a troca de orientação do aluno HUMBERTO MOREIRA PALMA 

que passará a ser orientado pela professora FERNANDA BARBISAN e coorientado 

pela professora IVANA BEATRICE MÂNICA DA CRUZ. 9) Solicitação de coorientação: 

aprovadas as solicitações de coorientação da aluna MANUELA FONSECA DA SILVA 

que será coorientada pelo aluno de pós-doutorado GETULIO NICOLA BRESSAN e da 

aluna ANA CLARA MACHADO LUIZ que será coorientada pela 

RODRIGUES. 10) Aproveitamento de disciplinas: aprovada a 

solicitação de aproveitamento de disciplinas da aluna ELISA PITON LOVIS (NUP 

32). 11) Plano de docência orientada: aprovado o plano de 

da aluna SUZANA ROSSATO FELTRIN (Disciplina 

dos Sistemas Orgânicos - FSL1039 – Curso de Medicina, docente responsável: 

Alfredo Quites Antoniazzi) na condição de que seja alterado no plano o número de 

horas frente a aluno para 10h e 5h para preparação de aula. 12) Plano de estudos: 

homologados os planos de estudos de RENATA SEIBEL, AMANDA CAROLINA 

COLLE VARELA e LISIANE SIQUEIRA. 13) Demanda da professora Marilise Escobar 

Bürger: a demanda se refere à cobrança de animais (roedores) por parte do Biotério 

Conforme relata a professora no e-mail enviado a coordenação do 

“Nós, professores e pesquisadores, encabeçamos e agregamos valor qualitativo 

e quantitativo para a UFSM, especialmente no âmbito da Pós graduação, e por isso 

não deveríamos ter que "pagar" pelos animais, desde que este é o recurso da nossa 

Foi decidido na reunião que será elaborado um documento 

apresentando o problema, e coletadas assinaturas de pesquisadores de programas

que enfrentam as mesmas dificuldades para posteriormente encaminhar a demanda 

Reitoria de Pós-Graduação e Pesquisa. 14) Cancelamento de curso: 

apreciada a solicitação de cancelamento de curso da aluna MARIELE DA SILVA 

CARLOTTO por motivos pessoais de saúde ao longo do curso e maternidade

de tramitar o processo de cancelamento do curso a aluna será consultada sobre a 

realização destas disciplinas que ainda não foram concluídas na 

para conclusão de todos os créditos. 15) Prorrogação de prazo de 

doutorado: aprovada a prorrogação de vínculo para execução do plano de 

doutorado do aluno LEANDRO RODRIGO RIBEIRO até 31/05/2026. 

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião e lavrada a presente ata.

bilidade do desligamento ocorrer apenas ao final do ano. 8) Troca de 

orientação: aprovada a troca de orientação do aluno HUMBERTO MOREIRA PALMA 

que passará a ser orientado pela professora FERNANDA BARBISAN e coorientado 

de coorientação: 

aprovadas as solicitações de coorientação da aluna MANUELA FONSECA DA SILVA 

doutorado GETULIO NICOLA BRESSAN e da 

 aluna de pós-

RODRIGUES. 10) Aproveitamento de disciplinas: aprovada a 

solicitação de aproveitamento de disciplinas da aluna ELISA PITON LOVIS (NUP 

32). 11) Plano de docência orientada: aprovado o plano de 

da aluna SUZANA ROSSATO FELTRIN (Disciplina – Fisiologia 

Curso de Medicina, docente responsável: 

Alfredo Quites Antoniazzi) na condição de que seja alterado no plano o número de 

e 5h para preparação de aula. 12) Plano de estudos: 

homologados os planos de estudos de RENATA SEIBEL, AMANDA CAROLINA 

COLLE VARELA e LISIANE SIQUEIRA. 13) Demanda da professora Marilise Escobar 

) por parte do Biotério 

enviado a coordenação do 

“Nós, professores e pesquisadores, encabeçamos e agregamos valor qualitativo 

e quantitativo para a UFSM, especialmente no âmbito da Pós graduação, e por isso 

não deveríamos ter que "pagar" pelos animais, desde que este é o recurso da nossa 

elaborado um documento 

apresentando o problema, e coletadas assinaturas de pesquisadores de programas 

que enfrentam as mesmas dificuldades para posteriormente encaminhar a demanda 

ão e Pesquisa. 14) Cancelamento de curso: 

apreciada a solicitação de cancelamento de curso da aluna MARIELE DA SILVA 

CARLOTTO por motivos pessoais de saúde ao longo do curso e maternidade. Antes 

á consultada sobre a 

realização destas disciplinas que ainda não foram concluídas na 

. 15) Prorrogação de prazo de 

ução do plano de 

doutorado do aluno LEANDRO RODRIGO RIBEIRO até 31/05/2026. 

a presente ata. 
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COMPONENTE

Prioridade:23081.079456/2025-10
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010 - Organização e Funcionamento
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Assinaturas

ANA CLARA MACHADO LUIZ (Aluno de Graduação - Formado)
04.09.08.05.0.0 - Farmácia - 13868

02/07/2025 12:16:20

MAURO SCHNEIDER OLIVEIRA (PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR (Ativo))
04.60.00.00.0.0 - DEPARTAMENTO DE FISIOLOGIA E FARMACOLOGIA - DFF

02/07/2025 13:28:17

MARIA AMALIA PAVANATO (PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR (Ativo))
04.60.00.00.0.0 - DEPARTAMENTO DE FISIOLOGIA E FARMACOLOGIA - DFF

02/07/2025 16:52:36

ROSELEI FACHINETTO (Coordenador(a) de Curso)
04.10.31.00.0.0 - PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS BIOLÓGICAS: FARMACOLOGIA -
PPGCBF

03/07/2025 14:46:21

NATALIA BRUCKER (PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR (Ativo))
04.60.00.00.0.0 - DEPARTAMENTO DE FISIOLOGIA E FARMACOLOGIA - DFF

03/07/2025 22:38:35

SABRINA QADER KUDSI (Aluno de Aluno Especial de Pós-Graduação - Encerramento Estudante Especial
Pós-Graduação)
01.09.05.00.0.0 - Aluno Especial de Pós-Graduação - 004

07/07/2025 12:21:14
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